

ROMÂNIA

PLENUL

ORDINEA DE ZI SOLUTIONATA DIN DATA DE 28 IANUARIE 2019

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	1746/2019 • Hotarare nr. 8	<p>1. Validarea rezultatelor concursului pentru numirea în funcția de procuror-șef al Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, desfășurat în perioada 1 noiembrie 2018-10 ianuarie 2019 și numirea în funcție a procurorului -șef al Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție.</p> <p>2. Punctul de vedere nr. 1663/2019 al Direcției legislație, documentare și contencios referitor la concursul pentru numirea în funcția de procuror-șef al Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție.</p> <p>Solutie</p> <p>Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât validarea rezultatelor concursului pentru numirea în funcția de procuror-șef al Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, desfășurat în perioada 1 noiembrie 2018 – 10 ianuarie 2019 și, pe cale de consecință, numirea în funcția de procuror-șef al Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a domnului procuror STAN GHEORGHE, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 29.01.2019. (majoritate: 11 voturi DA, 5 voturi NU, 3 voturi NULE)</p>
2.	1821/2019 • Hotarare nr. 9	<p>PLÂNGERI PREALABILE:</p> <p>1. Plângerea prealabilă a doamnei AXINTE LUMINIȚA MĂRIOARA, judecător la Tribunalul Hunedoara, împotriva Hotărârii nr. 87/06.03.2018 a Secției pentru judecători, prin care a fost respinsă cererea sa de transfer la Tribunalul Sibiu. (4/171/2019)</p> <p>2. Plângerea prealabilă formulată de domnul judecător CIASC RUSTIN PETRU împotriva Hotărârii Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 498/2018. (25230/2018)</p> <p>Solutie</p> <p>Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:</p> <p>1) respingerea contestației formulate de doamna AXINTE LUMINIȚA MĂRIOARA, judecător la Tribunalul Hunedoara,</p>

		<p>împotriva Hotărârii Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 87/06.03.2018. (majoritate: 1 vot pentru "Admitere", 18 voturi pentru "Respingere")</p> <p>2) respingerea, ca inadmisibilă, a plângerii prealabile formulate de domnul CIASC RUSTIN PETRU, judecător la Tribunalul Caraș-Severin, împotriva Hotărârii Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr.498/15.05.2018. (unanimitate)</p>
3.	<p>1930/2019</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 10 • Hotarare nr. 11 • Hotarare nr. 12 • Hotarare nr. 13 • Hotarare nr. 14 • Hotarare nr. 15 	<p>Solicitările de valorificare a rezultatelor concursului de promovare în funcții de execuție din data de 16 septembrie 2018</p> <p>Solutie</p> <p>I. Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât promovarea la instanțele superioare a următorilor judecători, începând cu data de 01.02.2019 (cu excepția judecătorilor de la Judecătoria Pitești, data promovării pentru aceștia fiind 01.05.2019) ca urmare a valorificării rezultatului obținut la concursul de promovare în funcții de execuție din data de 16.09.2018: (majoritate, după caz, unanimitate)</p>

Nume și prenume	Instanța la care s-a dispus promovarea	Instanța la care funcționează
PETER EUGEN MARIUS	Curtea de Apel Alba Iulia – Secția penală	Tribunalul Bihor
BOGDAN IOANA	Curtea de Apel Constanța - Secția penală și pentru cauze cu minori și de familie	Judecătoria Sectorului 2 București Tribunalul București – începând cu data de 15.02.2019
POP PATRICIA SORANA FLORINA	Curtea de Apel Oradea - Secția a II-a de contencios administrativ și fiscal	Tribunalul Bihor
TOMESCU GEORGE MARIAN	Tribunalul Argeș - Secția pentru conflicte de muncă și asigurări sociale	Judecătoria Pitești
CIOBANU ANA MARIA	Tribunalul Argeș - Secția penală	Judecătoria Pitești
PAVELESCU ALINA	Tribunalul Argeș - Secția penală	Judecătoria Curtea de Argeș
DANCU GILDA CRISTINA	Tribunalul Vâlcea - Secția I civilă	Judecătoria Brezoi
DĂIANU ION	Tribunalul Vâlcea - Secția I civilă	Judecătoria Baia de Aramă
COSTAICHE TOMA PAUL	Tribunalul Vâlcea - Secția I civilă	Judecătoria Târgu Jiu
PIESS-MALIMARCOV BEATRIX-YVONNE-VESNA	Tribunalul Vâlcea - Secția I civilă	Judecătoria Deva

		<p>II. Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea următoarelor cereri de valorificare a rezultatului obținut la concursul de promovare efectivă a judecătorilor și procurorilor în funcții de execuție din data de 16.09.2018:</p>		

Nume și prenume	Instanța la care se solicită promovarea	Instanța la care funcționează
COMAN VASILE	Curtea de Apel Bacău	Tribunalul Prahova
HURJUI OANA CRISTINA	Curtea de Apel Bacău	Tribunalul Galați
GIURCHIȚA DUMITRU SILVIU	Tribunalul Ilfov	Judecătoria Sectorului 4 Bucuresti
DINCĂ ANDREI RADU	Curtea de Apel Constanța	Tribunalul Teleorman
MESROBIAN IULIANA LOREDANA	Curtea de Apel Constanța	Judecătoria Constanța
GIORGESCU OVIDIU	Curtea de Apel Constanța	Tribunalul București
SOARE NICOLETA	Curtea de Apel Constanța	Tribunalul Olt
BUHA NICOLETA ELENA	Curtea de Apel Constanța	Tribunalul București
NEDELICU GIULIO COSTEL	Curtea de Apel Constanța	Tribunalul Galați
MATYAȘ CLAUDIA FLORENTINA	Curtea de Apel Constanța	Tribunalul Ilfov

		OPĂRIUC VIRGINIA	Curtea de Apel Constanța	Tribunalul Prahova Tribunalul București – începând cu data de 15.02.2019
		PÎRLOGEA ȘTEFANIA	Curtea de Apel Constanța	Tribunalul Constanța
		CRISTUREAN CIPRIAN GABRIEL	Curtea de Apel Iași	Judecătoria Iași
		BLANARIU ANCUȚA	Curtea de Apel Iași	Judecătoria Iași
		VÎRLAN VALERIA	Curtea de Apel Pitești	Judecătoria Craiova
		OWRANG SILVIA MONICA	Curtea de Apel Pitești	Tribunalul Prahova
		ACHIMOIU MIRELA	Tribunalul Argeș	Judecătoria Pitești
		ALBU TEODORA	Curtea de Apel Târgu Mureș	Tribunalul Mureș
4.	2009/2019 • Hotarare nr. 16	Desemnarea președintelui comisiei de organizare a examenului de capacitate al judecătorilor și procurorilor stagieri, sesiunea 2018-2019. Solutie Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a desemnat președintele comisiei de organizare a examenului de capacitate al judecătorilor și procurorilor stagieri, sesiunea 2018-2019. (majoritate: 18 voturi DA, 1 vot NU)		